



DZP/381/43B/2017

Katowice / 08.05.2017

Do wszystkich wykonawców

**Dotyczy postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę
środków do pielęgnacji pacjenta**

Kierownik
Działu Zamówień
Publicznych

mgr Andrzej Rechowicz .

ul. Ceglana 35
40-514 Katowice

SEKRETARIAT
tel.: (32) 358 14 60
tel.: (32) 358 12 00
fax : (32) 251 84 37
sekretariat@uck.katowice.pl

1. **Pytanie** - Pakiet 2 Poz. 1- Czy Zamawiający dopuści szczotki do chirurgicznego mycia rąk niesklasyfikowane jako wyrób medyczny i w związku z tym posiadające stawkę Vat w wysokości 23%?
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie w części 2 poz. 1 szczotek niesklasyfikowanych jako wyrób medyczny i posiadających stawkę VAT w wysokości 23%.
2. **Pytanie** - Pakiet 2 Poz. 1 -Czy Zamawiający dopuści szczotki do chirurgicznego mycia rąk z włosiem wykonanym z medycznego polietylenu oraz z gąbką z poliuretanu?
Odpowiedź: Zamawiający w części nr 2 poz. 1 wyraża zgodę na zaoferowanie szczotek do chirurgicznego mycia rąk opisanych w pytaniu.
3. **Pytanie** - Pakiet 2, pozycja 1- Czy Zamawiający dopuści szczotki z polietylenową szczecinką oraz poliuretanową gąbką?
Odpowiedź: Zamawiający w części nr 2 poz. 1 wyraża zgodę na zaoferowanie szczotek do chirurgicznego mycia rąk opisanych w pytaniu.
4. **Pytanie** - Pakiet 2, pozycja 1-Czy Zamawiający dopuści szczotki nasączone 4% roztworem glukonianu chlorheksydyny 20 ml? Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie, czy nie zaszła oczywista omyłka pisarska w opisie przedmiotu zamówienia „szczoteczki zarejestrowane jako wyrób medyczny”. Według opinii Urzędu Rejestracji Produktów Leczniczych, Wyrobów Medycznych i Produktów Biobójczych szczoteczki nasączone roztworem glukonianu chlorheksydyny nie są wyrobem medycznym i posiadają stawkę VAT 23%.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie w części 2 poz. 1 szczotek opisanych w pytaniu i niesklasyfikowanych jako wyrób medyczny i posiadających stawkę VAT w wysokości 23%.
5. **Pytanie** - Część 1 Poz. 1 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie gotowego do użycia czepka przeznaczonego do mycia i dekontaminacji włosów i skóry głowy bez użycia wody u pacjentów unieruchomionych, zawierający w składzie octenidynę, skuteczny wobec MDRO. Nie wymaga sputkiwania, bez zawartości barwników i substancji zapachowych, z możliwością podgrzania w kuchence mikrofalowej. Zarejestrowany jako kosmetyk.
Odpowiedź: Zamawiający wymaga zaoferowania czepka zgodnego z opisem w SIWZ.
6. **Pytanie** - Część 1 Poz. 2-Czy Zamawiający dopuści jednorazowe myjki do ciała w postaci rękawiczek, nie wymagających aktywacji wodą oraz sputkiwania, przeznaczone do mycia i pielęgnacji skóry i włosów osób pacjentów, zawierające w składzie dichlorowodorek octenidyny, w opakowaniach po 10 szt. rękawiczek o wymiarach 21 cm x 16 cm z możliwością podgrzania w mikrofalówce, kosmetyk.
Odpowiedź: Zamawiający wymaga zaoferowania myjki zgodnej z opisem w SIWZ.
7. **Pytanie** - Część 1 - Poz.3.- Czy Zamawiający dopuści jednorazowe myjki do ciała w postaci rękawiczek, nie wymagających aktywacji wodą oraz sputkiwania, przeznaczone do mycia i pielęgnacji skóry i włosów osób pacjentów, nasączone środkami myjącymi bez zawartości mydła, Wymiary rękawic: 15,5-23,5 cm, Gramatura ok.75g/m²., opakowanie 10 szt. rękawic. Zarejestrowane jako kosmetyk.
Odpowiedź: Zamawiający wymaga zaoferowania myjki zgodnej z opisem w SIWZ.
8. **Pytanie** - Część 1 Poz. 6- Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie antybakteryjnego preparatu przeznaczonego do higienicznego mycia rąk, ciała i włosów pacjentów opartego na bazie octenidyny, bez zawartości mydła, o pH 4,8-5,2, przebadanego dermatologicznie i aktywnego wobec MRSA, Enterococcus hirae,



Pseudomonas aeruginosa, E.coli, zarejestrowanego jako kosmetyk, w opakowaniach a 150ml, a 500ml? Prosimy o wskazanie jakiej wielkości opakowania Zamawiający oczekuje?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie preparatu opisanego w pytaniu w opakowaniu a 150ml.

9. **Pytanie** – Część 1 Poz.7.-Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie pianki do czyszczenia i pielęgnacji skóry silnie zanieczyszczonej wydaliniami, bez potrzeby użycia wody, zawierającą w składzie białą parafinę, o działaniu przeciwbakteryjnym i przeciwgrzybicznym, preparat nie powoduje podrażnień skóry i błon śluzowych oraz pochlania nieprzyjemne zapachy, zarejestrowany jako kosmetyk, w opakowaniach 500ml po odpowiednim przeliczeniu ilości opakowań.?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie pianki opisanej w pytaniu w opakowaniu 500ml w ilości 400sztuk.

10. **Pytanie** – Czy zamawiający wydzieli do osobnego pakietu produkt z części 1 punkt 5 i dopuści: Jednorazowe ściereczki do osuszania ciała wykonane z miękkiej włókniny rozmiar 30cm x 34cm, gramatura 70gr, grubość min. 0.55mm, opakowanie a'100 sztuk w formie rolki. Wyrób medyczny.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zaoferowania ściereczek zgodnych z opisem w SIWZ. Nie wyraża zgody na zaoferowanie ściereczek w rolce. Zamawiający nie wydziela pozycji 5 do oddzielnej części.

11. **Pytanie** -Czy zamawiający wydzieli do osobnego pakietu produkt z części 1 punkt 5 i dopuści: Jednorazowe ściereczki do osuszania ciała wykonane z miękkiej włókniny - rozmiar 40cm x 40cm, gramatura 70gr, grubość min. 0.55mm, opakowanie a'100 sztuk w formie rolki. Wyrób medyczny.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zaoferowania ściereczek zgodnych z opisem w SIWZ. Nie wyraża zgody na zaoferowanie ściereczek w rolce. Zamawiający nie wydziela pozycji 5 do oddzielnej części.

Z upoważnienia Dyrektora
Uniwersyteckiego Centrum Klinicznego im. prof. K. Gibińskiego
Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach

mgr Andrzej Rechowicz
Kierownik Działu Zamówień Publicznych